



ROMÂNIA
MUNICIPIUL ONEȘTI
DIRECȚIA URBANISM, AMENAJARE TERITORIULUI, INTEGRARE
EUROPEANĂ ȘI PROTECȚIA MEDIULUI
COMPARTIMENT PROTECȚIA MEDIULUI

B-dul Oituz, nr.17, Cod 601032, Tel:0234.324.243, int. 528, Fax 0234.313911
Nr. 9937 din 15.05.2013

**APROBAT
PRIMAR,
Victor Laurențiu NEGHINĂ**



PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat astăzi **15.05.2013** de către ing. Diana PAVEL din cadrul compartimentului protecția mediului, ca urmare a afișării **Notei de Constatare nr. 7867/15.04.2013** cu privire la **situația stânei deținute de către domnul STOICA NECULAI , din municipiul Onești, str. Victoriei nr. 22.**

S-a recurs la această metodă ca urmare a refuzului primirii adresei nr. 7176 din data de 30. 04. 2013 de către domnul STOICA NECULAI, transmisă prin **Poșta Română** cu aviz și confirmare de primire nr.6002 de **Primăria municipiului Onești.**

Am procedat la afișarea prezentei pe pagina de internet www.onesti.ro și la avizierul Primăriei municipiului Onești din b-dul Oituz nr.17.

Prezentul proces-verbal a fost încheiat în două exemplare.

**Direcția de Urbanism și Amenajarea Teritoriului,
Integrare Europeană și Protecția Mediului,
DIRECTOR Executiv Adjunct,
Ing. Livia BORDEI**

**Compartiment Protecția Mediului,
Ing. Diana PAVEL**

VIZAT
PRIMAR,
Victor Laurentiu NEGHINĂ

NOTĂ de CONSTATARE
de constatare
încheiat astăzi 15 aprilie 2013

Subsemnata ing. Diana PAVEL – Compartiment Protecția mediului din cadrul Direcției de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Integrare Europeană și Protecția Mediului, în urma verificării somației 5605/25.03.2013 privind măsurile ce se impun pentru eliminarea impactului negativ produs de stâna existentă în lunca Tazlăului, s-a constatat că la data de 15 aprilie ora 9.30 nu au fost aplicate măsurile impuse drept pentru care s-a prezentat la sediul Primăriei domnul Stoica Neculai în calitate de proprietarului al ternului, pe care se află amplasată stâna.

S-au stabilit, în urma discuțiilor, următoarele:

- 1) în prezent sunt un număr de 50 de capete caprine (adult și tineret), aceste animale sunt proprietate personală a domnului Stoica Neculai;
- 2) se vor reduce numărul de animale la cinci capete, astfel încât să fie respectată distanța de 10 m depărtare de locuințe, și nu se va produce polarea mediului sau disconfort vecinilor, conform art. 16 din Ordinului nr. 536/1997;
- 3) Amplasamentul destinat celor cinci capete de caprine, va fi permanent curățat prin ridicarea dejecțiilor solide, a așternuturilor din paie, a resturilor de la hrănirea acestora precum și alte deșeuri;
- 4) Terenul proprietate personală unde se află amplasamentul stânei este permanent păzit de trei câini care nu vor depăși perimetrul (din declarația proprietarului aceștia sunt legați). În condițiile în care vor fi foarte zgomotoși vor fi ridicați de către proprietar.
- 5) Domnul Stoica Neculai se angajează să salubritzează terțul proprietatea dânsului;
- 6) Se vor respecta prevederile legale din domeniul sanitar veterinar și cel al protecției mediului.

Nerespectare celor de mai sus, până la data de 19 aprilie 2013, atrage după sine aplicarea prevederilor legale.

Prezenta nota de constatare a fost încheiat în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Obiectiuni:

Nu mă încred în termen de 19 Aprilie deoarece stimatele inep. Mei aici este o persoană ce sînt de alta culoră. m vorcep sari elohi d copie dupa acest a. melonati ce. cu trăsura olti deit cu casa sînt tînet sînt rem noturi false sînt la 15cm. la puel un met as. sînt rem noturi false.

Direcția de Urbanism și Amenajarea Teritoriului,
Integrare Europeană și Protecția Mediului,
DIRECTOR Executiv Adjunct,
Ing. Livia BORDEI

Compartiment Protecția Mediului,
Ing. Diana PAVEL

Proprietar,
Domnul Stoica Neculai